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Transgonkalle
Omnibus-Klimaanlggen
Bonderanfagen
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ERSATZTEIL-KATALOG .
fiir SUTRAK - Omnibus - Klimaanlage AC 180

SPARE PARTS - MANUAL
for SUTRAK - Air - Conditioning Units AC 180

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE
pour SCITRAK - Diqusiiifs de climatisation AC 180

Hersteller: . SUTRAK
Manufacturer: Transportkilite GmbH
Fabricant: ‘ Omnibus-Klimaanlagen

Sonderanlagen

HeinkelstraBe 5 _
7253 Renningen/W.-Germany

Telefon: 071563 /1608-0

Telex: 7 24 764 sytk d
Telefax: 07159/6362
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Bestellung von Ersatzteilen
Procedure of Ordering Spare Parts
Manitre de proceder lorsque vous commandez des Pieces de Rechange

e iy e iy [ o
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Um eine schnelle und richtige Lieferung von Ersatzteilen zu gewahrleisten,
bendtigen wir folgende Informationen:

1. Thre genaue Anschrift.
Bei Bahnfracht oder Express, die Bahnstation.

2. Gewiinschte Versandart.
z.B. Post, Bahnfracht, Luftfracht, Express, usw,

3. Genaue Bezeichnung der Anlage mit Baujahr.
4, Stiickzahl und Ersatzteil-Nummer der gewiinschten Teile.
Die Abbildungen und Angaben sind der technischen Weiterentwicklung Wegen

unverb mdlich.

You require a prompte and cotrect supply.

_In order to comply with this demand, we need to have the following information: i

1. Your exact address.

If necessary, pI@a:se indicate your malhng and rallway statmn

2. chuested kmd of diépatch
For example, surface mail, air mall air freight, ete.

3. Exact type of unit and the year it was built.

4. Number of iterns and spare part number of parts are required,

All illustrations and other data given without obligation.

Vous voulez &tre livré rapidement et correctement.

Pour vous donner satisfaction nous avons besoin des données suivantes,

1. Votre adresse exacte.
81 nécessaire, 1a poste ou gare vous desservant,

2. Mode d'éxpédition souhaité,

Par exatnple, par poste, exprés, poste aérien.
3. Toutes les indiquées donndes sur I'équipement.
4. Référence-numméro et quantités de piéces.

Toutes les illustrations et antres données ne nous engagent pas.

Ausgabe: Bearbeiter: J_ Blatt: J
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Umluft-Frischluft-Klappen
Return-Fresh-Air-Flaps
Bouche D'air Circulé et Frais

o -«.fzwws—'ziffii‘mﬁwr—@

R e o AL e

- Pos. Bestell-Nr. Bezeichnung Description Description
Ordering No.
Mo Référence
i 10.58.08.010  Gelifuseunterteil Housing base Boitier bas
2 10.58.08.011  Gehiuseoberteil Housing top Boitier dessous
3 10.456.04.020  Klappe Frischl.-UmlL Flap fresh-retumn-air Bouche d'air cire. et frais
4 10.16.01.014  Lagerbock Mitte ‘ Mounting base centre Serrage central
3 10.16.01.015  Lagerbock reclits Mounting base right Serrage A droite
6 10.16.01.016  Lagerbock links Mounting base left © Serrage A pauche
7 22.24.01.002  Luftzylinder Alr cylindre Cylindre d'air
g . 22.24.01.751 Pneum. L-Verschraubung  Preum. L-fitting L-raccord pneumatique
9 32.23.10.018  Dichfring Gasket Anneau
10 30.17.02.004  QGabelgelenk 116 Fork head 116 Chape 116
i1 22.24.01.753  Lagerbock Mounting base Serrage
12 21.07.63.001 rn  Pneumatik-Schlauch Pneumatic hose Tuyau poeumatique
13 21.03.51.003 m Dichtungsprofit Profiled joint Joint d'étanchéité profilé
14 22.03.25.004  Magnetventil Solentoid valve Electro vanne
15 222401765  Schalldimpfer Silencer Silencieux
16 26.17.12.066  Steckerset 24V Connacting cable Cable de raccordement

Ausgabe: Bearbeiter: Blatt:
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Verdampfer-Heizer-Einheit AC 180
Evaporator-Heater-Unit AC 180
Unité d'Evaporateur-Chauffage AC 180

R134a

05.05.10.018 Verdampfer-Heizer-Einleit AC 180, rechts
Evaporator-Heater-Unit AC 180 , right
Unité d'Evaporateur-Chauffage AC 180, 4 droite
05.05.10.019 Verdampfer-Heizer-Einheit AC 180, links

Pos. Beste]l-Nr.
Ordering No.

No.Référence

Evaporator-Heater-Unit AC 180, left

Unité d'Evaporateur-Chauffage AC 180, & pauche

¢

i

TSR et
FAEREE!

Bereichpung

Pescription

i e v B

1 24.05.15.018  Verd.-Heizer VH 180 re, Evapor.-heater VH 180 1i Evapor.-chauff. VH 180 droite
la 24.03.15.019  Verd.-Heijzer VH 180 li.  Evapor.-heater VH 180 le  Evapor.-chauff. VH [80 gau.
2 10.28.03.009  Verd -Geh.-Bodenteil Evap.-hous.-basement Chaszis-boitier d'évaporat,
3 24.04.01.065  ThemuExp.Ventil Ri34a Therm.Exp.Valve R134a  Détendeur thermost. R134a
4 24.04.75.002 ° Ausgleichsleitung Compensation line Capillaire de compens.
3 20.08.02.010  Filtedtriger Filter carrier Porteur de filtre
& 21.08.03.009  Filtermatte Filter mat Natte de filtre
-7 20.08.03.016  Wasserabscheider Water separator Séparateur des eaux
8 21.07.06.002  Heizungsschlauch Heater hose Tuyau de chauffage
9 32.15.10.011  Gewindeschelle Hose clamp Collier de serrage
10 20.04.05.209 m Kupfetrohr 22x1/m Cupper hose 22x U/m . Tube de cuivre 22x1/m
11 321501054  Befestipungsschelle Fastening clamp Apraffe d'attache
12 22.05.05.001 Entliftungsventil Bleeder valve Soup.da mise de ['atmosph.
13 32.23.26.001  Dichtring Gasket Anneau
14 22.25.01.001 Ttlle 1727 Connector 1/2" Kaccord 1/2"
15 222501002  Mutter mDichtung 172" Nut with gasket 172" Ecrou avec anneau 1/2°
16 21.07.08.013  Isolierschlauch F-22 Insulation hose Tuyau d'isplation
17 21.10.02.001 m Teerband Tar band Ruben goudronné
Ausgabe: Bearbeiter: Blatt:
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Verdampfer-Heizer-Einheit AC 180
Evaporator-Heater-Unit AC 180 S R12
Unité d'Evaporateur-Chauffage AC 180 ‘

03.05.10.016 Verdamp}"er—Heizer-Eiuheit AC 180, rechts
Bvaporator-Heater-Unit AC 180, right
Unité d'Evaporatens-Chauffage AC 180, & droite

05.05.10.017 Yerdampfer-Heizer-Einheit AC 180, links
Evaporator-Heatezr-Unit AC 180, left
Unité d'Evaporateur-Chauffage AC 180, 4 gauche
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Pos, Bestell-Nr, Bezeichnung ' Description Deseription

Ordering No.
Mo Référence

24.03.15.018  Verd.-Heizer VM 180 re. Evapor.-heater VH 180 ri Evapor.-chauff. VE 180 droite

1

la 24.03.15.019  Verd.-Heizer VH 180 1i.  Evapor.-heater VH 180 ls Evapor.-chauff. VH 180 gau.
2 10.28.03.00%  Verd~Geh.-Bodenteil Evap.-hous.-basement Chassis-boitier d'dvaporat.
3 24.04.01.063  Therm.Exp Ventil R12 Therm.Exp.Valve R12 Détendeur themmost. R12
4 240475002 ° Ausggleichsleitung Compensation line Capillairs de compens.

3 20.08.02.010  Filtertriger Filter carrier Porteur de filtre

6 21.08.03.009  Filternatte Filter mat Matte de filtre

7 20.08.03.016  Wasserabscheider Water separator Séparateur des eaux

8 21.07.06.002  Heizungsschlauch Heater hose Tuyau de chauffage

9 32.15.10.011 Gewindeschells Hose clamp Collier de serrage

{4 20.04,05.209 m Kupferrohr 22x1/m Cupper hosa 22x1/m Tube de cuivre 22x1/m

11 32.15.01.054  Befestigungsschelle Fastening clamp Agraffe d'attache

12 22.05.05.001  Entliftunggventil Bleeder valve Soup.de mise de l'atmosph,
i3 32.23.26.001  Dichtring Gasket Anneau

14 22.25.01.001  Tille 1/27 Contector 1/2" Raccord 1/2"

13 22.25.01.002  Mutter m.Dichtung /2" Nut with gasket 1/2" Ecrou avec zaneau 1/2"

16 21.07.06.013  Isolierschlauch F-22 Insulation hose Tuyau d'izolation

17 21.10,02.001 m Tearband Tar band Rubon goudronnd

Ausgabe: Bearbelter: Blatt:
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7 ‘Kondensator K 180
Condenser K 180
Condensenr K 180

. ;
Kondensator K. 180, 24 Volt
Condenser K 180, 24 Volt
Condengeur K 180, 24 Volt

06.05.20.001

[ B - A R P )

Pos. Bastall-Nr.
QOrdering No.
MNo.Référence

1 24.02.11.129

2 10.63.01.001

3 24.06.01.026

4 24.07.12.021

5 22.05.15.112

6 10.60.71.003

7 22.05.15.350

3 32.23.10.001

9 21.07.01.028 m

10 222534114

il 222534024

12 222530103

13 32.23.26.236

14 30.13.02.042

15 20.13.02.026

i6 10.37.08.004

17 28.21.01.601

Kondensatorpaket
Samimelflasche, 3,28 |
Trockner

Schauglas
Absperrventit
Doppelmutter
Eckabsparrventil
Teflon Dichtring
EM-Schlauch -10
Nippel 10-10-80
Nippel 10-10-00
Fassung -10
Dichtring 7/8"
Gummilager
Scheibe

Schelle
Axialventilator 24 V

Description

Condenser ¢coil
Receiver, 3,281
Drier

Sight glass
Shut-off-valve
Double nut
Shut-off-valve
Teflon gashket
Freon hoze - 10
Nipple 10-10-90
Nipple 10-10-00
Support -10
Gasket 7/3"
Rubber mounting
Washer

Clamp

Axial Blower 24 V¥

Condenseur

Réservolr liquide, 3,28 1
Déshydrateur

Voyant liquide

Vanne liquide manuelle
Ecrou double

Vanne liguide manuelle
Teflon antizau

Tuyau freon-10

Nipple 10-10-20

Nipple 10-10-00
Support -10

Anneau 7/8"

Support caoutchone
Rondelle

Agraffe

Vantilatevr d'axial 24 V

Ausgabe:

Bearbeiter:

Blaftt:
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Kondensator K 181

Condenser K 181
Condenseur K. 181

06.05.21.001

Pos. Bestell-INr.
Ordening-Ho.
No.Référence

24 0211130
10.63.01.001
24.06.01.026
24.07.12.021
22.05.15.112
10.60.71.003
21.07.01.028
222534026
22.23.30.105
22.05.15.350
32.23.10.001
30.13.02.042
10.37.08.004
28.21.01.001

WMol ] G on e B e

—
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Kondensator K. 181, 24V
Condenser K 181, 24V
Condenseur K 181, 24V

Bezeichinung

Description

Koudensatorpakat
Sammelflasche, 3,28 1
Trocknes

Sehaug)as
Absperrventil
Doppelmutter 7/8"
EM-Schlauch
Mippel gerade
Fassung
Eckabsperrventil
Teflon-Dichiring
Gummilager
Schelle £, Trockner
Axialventilator, 24V

Condenser coil
Receiver, 3,28 1
Dirjer

Sight glass
Shut-off valve
Double nut 7/8"
Freon hose
Nipple

Support
Shut-off valve
Teflon gasket
Fubber mounting

Clamp
Axial blower, 24V

=
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Description

Condenseur

Réservoir liquide, 2,281
Déshydrateur

Voyant liguide

Vanne liguide manuelle
Ecrou double 7/8"
Tuyau freon

Nipple

Support

Vatine liquide manuetle
Teflon anneatl

Support caoutchoue
Agrafie

Ventijateur d'axial, 24V

Ausgabe:

Bearteiter:

Blatt:
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| | - SULTECARS
Kondensator K 130-3 |

Condenser ¥ 130-3
Condenseur K 130-3

R 134a

06.05.19.004

Kondensator K 130-3, 24 V (R134a)

2 1 eeddin

Condenser ¥ 130-3, 24 V (R134a)
Condenseur K 130-3, 24 V. (R134a)

Pos. Bestell-Nr. Bezeichnung Description Description
Ordering No.
No.Référence
1 24.02.11,112  Kendensatorpaket Condenser coil Condenseur
Z 10.63.01.001 Sammelflasehe, 3,.28 1 Receiver, 3,281 Réservoir liquide, 3,281
3 22.05.15.350  Eckabsperrventil Shut-off valve Vanne liquide manuelle
4 32.23,10.001 Teflon Dichiring Tefton gacket Teflon anneau
5 10.60.03.002  Flissigkeitsleitung Tiquide line Conduité liquida
6 24.06.01.026  Trockaer Drier Déshydrateur
7 32.15.10.05¢  Schelle .Clamp Apraffe
8 24.07.12.021 Schauglas Sight glass Voyant liquide
8 28.02.10.015  Elektromotor El-motor El.-moteur
10 10.37.07.005  Motorhalter Motor suppott Support moteur
11 28.23.01.601  Lifterfligel Fan blade Hélice de ventilateur
12 20.04.05.008  Kupfermohr Copper pips Tube de culvre
13 74.09.01.010  Uberwurimutter 7/8" Union mut 7/8" Ecrou raccord 7/8"

Ausgabe:

Bearbeiter;

Blati:
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- Verdampfergeblise
Evaporator Blower
Ventilateur d'Evaporateur

Rechtsdrehend
Clockwise rotation
Rotation & droite

Linksdrehend
Courntercleckyise rotation
Rotation 4 gauche

14 1 fdEHS

Pos, Bestell-INT. Bezeichnung Deseription Description
Ordering MNo.
Mo Référence
1 28.20.01.003L  Gebliss kompl. i Blower compl. le Ventilateur compl. gau.
la 28.20.01.004R Geblise kompl. 1= Blower compl. i Ventilatewr compl. drot,
2 28.20.01.016L  Geblkpl.links mit Blower compl. left Ventilateur compl. gau.
Drehizahlregler with speed controller avec regulat. de vitesse
2a 28.20.01.017R  Gebl.kpl.rechts mit Blower compl. right Ventilateur compl. droi.
Drehzahlragler with speed controller avec regulat. de vitesse
3 28.22.05.003L. Gebldsepehiuse links Blower casing left Chassis ventilateur gau.
3a 28.22,05 004R  Geblasegehiuse rechts Blower casing right Chassiz ventilateur droi.
4 28.22.01.003L  Gebliserad links Blower wheel left Roue de ventilat. gauche
4a 28.22.01.004R  Gebliserad rechts Blower wheel right Roue de ventilat. droite
5 28.02.10.015L El-Motor links El-motor left El-moteur gauche
Sa 28.02.10.016R  El.-Motor rechts El-motor right El.-moteur droite
& 28.22.07.050  Dichtung Gasket . Anneau
7 28.22.07.001 Klammer Clamp Arraffe
g 26.09.10.009  Drehzablregler Speed controller Repulateur de vitesse

Ausgabe:

Bearbeiter:

Blatt:
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Kompressor und Anbauteile :
Compressor and Accessories _ FK41.A16.3-2Kxrs,
Compressenr et Accessoires '

Pos. Bestell-Nr, Bezeichmung Deseription Description
Ordering No,
No. Référence
1 24.01.01.038-03 Kompressor FK4 Compressor FK4 Comprasseur FIK4
2 30.04.01.031  El-Magnetkupplung 24V EL-magnetic clutch 24V Emrayage el.-magn. 24V
3 17.12.20.009  Keilriemenscheibe 220 Pulley 220 Poulie & gorge 220
4 26.03.20.251  Hochdruckpressostat HP-switch HF pressostat
5 26.03.20.002 © Niederdruckpressostat LP-switch BP pressostat
6 32.23.26230  Kupferdichtring Copper gasket Cuivre rosette
7 24.09.05.010  Einschraubwinkel Elbow fitting Coude
8 22.2530.082  Kompr Nippel 90* Compr, Nipple 50° Compr. Nipple 20°
9 22.25.30.107 Fassung 16 Bupport 16 Support 16
10 10.84.01.500  Kompr.-Anschlufb, 2-Krels Compr.-connect., 2-vycle  Racc.-compresseus, 2-cycles

Ausgabe: Bearbeiter: Blatt:
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Elektrische Steuerungs- und Bedienteile
Electric operating and control parts
Pupitre de manoevre et de commande

Ausgabe:

Bearbelter: |

Blatt:
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Elektrische Stenerungs- und Bedienteile
Electric operating and control parts
Pupitre de manoevre et de commande

Pos. Bestell-Nr, Bezaiclinung Description Description
Ordering Ne. '
No.Réference

1 26.38.16.020  Gedruckte Schaltungr Printad circuit Cireuit imprimé

2 26.38.08.002 Gedruckte Schaltung Printad circuit Circuit imprimé

3 26.05.11.042  Sichenugsdose Fuse box Boite & fusibles

4 26.01.17.107  Relais24V Relay 24 V Relais24 V

5 26.09.01.010  Thermeostat, mech. Thermostat, mech. Thermostat, mech.

6 26.09.03.014  Thermostat, elektr. Thermostat, elac, Thermostat, elec.

7 26.09.03.806  Fibler : Sensor Falpeur

8 26.05.05.245  Sicherung 15A Fusz 15A Boite 15A

Ba 26.05.05.244 Sicherung 10A Fuse 10A Boits 10A

9 26.05.02.015  Sicherungsautomat 15A  Safety automat 15A Coupe-circult autom. 15A

9a 26.05.02.014 . Sicherungsautomat 10A  Safety automat 10A Coupe-circuit autom. 10A

10 26.09.10.010  Steuerplatte f. Elektronik  Operating plate election.  Tabl. de manocevre electr.

11 26 11.15.001 -+ Diode Diode Diode i

12 26.17.15.004  Steckverbinder 2-fach Plug connact.double Fiché & bommes bidtagé

13 26.17.05.004  Steckverbinder 2-fach = Plug connect.double Fiché & bornes bidtapé

14 26.17.15.001  Steckverbinder 1-fach Plug connect.simpla Fiché & bomes simplé

o 15 ..26.17.05.001  Steckverbinder I-fach . Plug connect.simple _ Fiché & bornes 51mpla o

g N6 7115,0507 ) Steckverbinder 1 F-fach” Plug cotrtect 11ts. -~ *™* " Fiché 4 bornes, 11 -

17 26.17.05.050 Stackverbinder 11-fach Plug connect 11ts. Fiché 4 bornes, 11

18 26,14.15.037  Steckverbinder 15-fach  Plug connact 15ts Fiché & bornes, 15

19 26.33.03.137 Flachstecker Connector male Connegteur

20 26.33.03.134  Flachsteckhilse Connector fernale Connagteur

21 26.33.03.197  Pin Pin Fin

22 26.05.11.023  Sicherungsdoss Fuse box - Boite & fusibles

23 260505300  Sicherung 254 Fuse 254 Boite 25A

23a 26.05.05.301 Sicherung 30A Fuze 30A Boite 334

23b 26.05.05.302  Sicherung 504, Fuse 50A Boite 50A

23c 26.05.05.303  Sicherung 80A Fuse 80A Boite 80A

23d 26.05.05.304 Sichenung 100A Fuse 100A Baite 100A

Atlsgabe: Bearbeiter: Blatt:




xlw.m- Lig dbedsiieid ; weduuual CHEL O .lz__ =y — el by _.
-5 s ]
+e3 | 71 0813 1661 Ty 19ued (oujuon weuBerp Guyunoy HGND - e T[] _
o acTCn’ - : ' _ JITH LIS L rinay s e 1 |
= £-00-200°95°50°S% ;| mosov-1080v 193eilEWRS  ueidneging - - mrrmmn s _ W 1
iy ) -y o e SprRLy r———T
- ' Ard 1 I ._n”u ...-.l.a..lllln\ﬁ?l-m.ulul-o _‘ _ __
AT LH/ - _| _ __
-
TO0 B0 ELTOT 3dis .cu_m_a:._:t. Toyissosn L fqup
DHIHYE SR TUSD uagRgs - suBy el U L fu sabuy u dng &
1Y
———
& .n.wp.ﬂ L R
. .o T g EQR0YE- GH LAV SHH 31101
[n5 ) —— - g
& . 0N L5 UM 37134
o - i X LYLEOHATILL
i [FEATEE] 1 i
I ( ﬁ T E | . ;
_nmp o pa il - . dly
Ll - +
] —— e
] I 7 : ] :
‘0K Ld%d I || i i |-
. e T2 [ WIRIE [—| LOTLCLOE | —| LS | —| v li09T | =
1 VU ¥ ¥y
N L ]
7 o] |
.u .
-t w S )
m 1 T T o= —. )
£ ' I = LoV L
m —P e YL O |
o -
m ! ™M W L7 I — |
Ty [ | - .
— voel VIE | HH
= TS TR e | WEd L WL n —
X H _ | ] y Wsd' ()
+og| o tuvd . V@ LWLFIEIL
CEH IUIL ST T . o
T — — AL T
3 .
0 oH LUV Hd- . .
S 4H 3130 . —= 3
- 2 1= [ m— .
[y}
&= aroEeEel |, =2 :
& OB SHYd FEN TUTL = R S
. . i i
4 »
=)
J.rrr .
a e | |
f _u K .




£ i ML ng

22/84/2889 BA8:39

-

+437153323269

CAR SUETRAK SERVIC S.

14

Gleichstrommotor, 24 V, linksdrehend
DC-Motor, 24 V, lefthand rotation
Moteur 4 Courant Continy, fournant A gauche

28.02.10.015

Gleichstrommotor, 24 Y, linksdrebend
DC-Motor, 24 V, lefthand rotation
Moteur 4 courant continu, tournant 4 gauche

. KOHLEN: Lange min. 7,5 mm
BRUSHES: Min. length 7,5 mm
CHARBON: Longitude min. 7,5 mm

KOLLEKTOR: Durchm. min. 22,9 mm
COMMUTATOR: Min. diam. 22,9 mm
COLLECTEUR: Diam. min. 22,9 mm

Pos. Bestell-Nr, Rezeichnung Description Description
Ordering No.
No.Référence
1 28.0290.004  Lagerschild mit Kobhlen  End shield with brushes  Couvercle aves charbo
2 28.02.50.006  Rotor mit Lager Rotor with bearing Rotor avec roulement
3 28.02.90.009  Polgehinse Btator Stator
4 28.02.90.003  Lagerschild mit Lager Endshield with bearing  Couvercle avec roulement
5 28.02.890.015  Lager Bearing Roulement
6 28.02.90.018  Schraube Bolt Vis
7 28.02.90.017  Tellerfeder Disk spring Rondelle-ressort
8 32.13.02.030  Sicherungsscheibe Thrust washer Rondelle d'arrét
9 32.13.01.008  Sicherungsring Circlip Circlip
10 32.07.04.001  Spiralspannstift Spiral pin Goupille spiralée
1 28.02.90.016  Auspleichsscheibe Compensating spring Egalisateur
12 28.02.00.008  Rotor Rotor Rotor
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Gleichstrommotor, 24 V, rechtsdrehend
DC-Motor, 24 ¥V, righthand rotation
Motear A Courant Continn, tournant & droite

28.02.10.016

Gleichstrommotor, 24 V, rechtsdrehend
DC-Motor, 24 V, rightband rotation
Moteur A courant continu, tournant  droite

KOHLEN: Linge min. 7,5 mm
. BRUSHES: Min. length 7,5 mm
CHARBON: Longitude min. 7,5 mm

KOLLEKTOR: Durchm. mil;l. 229 mm
COMMUTATOR: Min. diam. 22,9 mm
COLLECTEUR: Diamt. min. 22,9 mm

Pos. Bestell-Nr. Bezeichnung Description Description
Ordering No,
Mo.Référence
1 28.02.90.003  Laperschild mit Kohlen  End shield with brushes Couvercle avec charbon
Z 28.02.90.006  Rotor mit Lager Roter with bearing Rotor avec rodlement
3 28.02.90.01¢  Polgehiuse Stator Stator .
4 28.02.90.003  Lagerschild mit Lager Endshield with bearing ~ Couvercle avec roulement
5 28.02.90.015  Lager ' Bearing Roulement
& 28.02,90.018  Schraube Bolt Yis
7 2%.02.90.017  Tellerfeder Disk spring Rondelle-ressort
] 32.13.02.010  Sicherungsscheibe Thrust washer Rondelle d'arrét
9 32.13.01.008  Sicherungsring Circlip Circlip
10 32.07.04.001  Spiralspannstift Spiral pin Goupille spiralee
11 22.02.90.016 Ausgleichascheibe Compensating spring Egalizateur
12 22.0290.008  Rotor Rotor Rotor
Ausgabe: Bearbeiter: Blatt:
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Kiltemittelschifinche Griin
Freon Hoses Green
Tuyaux Freons Vert
Size 4 6. 5 10 12 16 20 24

e
A =mm 48 79 10,3 12,7 15% 222 286 349
B =mm 127 17,1 190 235 270 31,3 381 445
: SREEE
7 g b ’-‘ ey
RIS 2 .
RN T /
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W N F
Size Bestell-Nr. Bereichnung Description Description
Ordering No. '
__No.Reference o
4 21.07.01.025  KM-Schlauch  Freonhoss Tuyeu fraon
[ 21.07.01.026  KM-Schlauch Freon hose Tuyau freon
8 21.07.01.027 EM-Schlauch Freon hose Tuyan freon
10 21.07.01.028  KM-Schlauch Freon hoze Tuyau freon
12 21.07.01.029  KM-Schlauch Freon hoss Tuyau freon
16 21.07.01.030  KM-Schlauch Freon hose Tuyau freen
20 21.07.01.031  KM-Schlauch Freon hose Tuyau fieon
24 21.07.01.032  KM-3chlanch Freon hose Tuyau freon
F10  21.07.08.001  Iselierschlauch Insulation pipe Gaine isolants
F 12 21.07.08,003  Isolierschlauch Insulation pipe Gaipe isolante
Fis 21.07.03.006  Isolierschlauch Insulation pipe Gaine isolants
F22 21.07.08.013  Isolierschlauch Insulation pipe Gaine isolante
F28 21.07.08.019  Isolierschlauch Insulation pipe (Gaine isolante
F 34 21.07.08.025  Isolierschlauch Insulation pipe Gaine isolante
rHz 21.07.08.033 Iacliersehlauch Ingulation pipe Gaine isolanta
F 54 21.07.08.045  Isolierschlauch Insulation pipe (Gaine izolants
Ausgabe: Bearbeitar: Blatt:
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Verschraubungen filr Kiltemittelschliuche
Fittings for Freon Hoses
Raccords pour Tuyaux Freons

Bestimmen vor wiederverwendbaren Schraubarmaturen fir Kaltemittelschliuche

Determination of reusable fittings for freon hoses
Dé&termination de raccords réutilisables pour tuyaux freons

Gewindecode Gewinde
Thread code Thread
Filet code " Filet
4 SAE-7/16"x20 UNF SAR .
5 SAE 1/2"x20 UNF \
p SAE 5/3"x18 UNF M
3 SAE 3/4"x14 UNF Comit )
10 SAE 7/8"x14 UNF
12 SAE 1/16"x14 UNF METRISCH
16 M26x 1,5
22 M30x2
22 M36x2

Mippel gerade - 00
Nipple straight-00
Nipple droit-00

Fassung Verbindungsnippel = M
Support Connecting mipple = M
Support Nipple de raccordement =M
Schlauchgrdfe = size
Hose size = size
Taille de tuyau = size
BEISPIEL/EXAMPLE/EXAMPLE:
Bestell-Nr. Type Bezeichnpung  Description Description
Ordering-No.
Mo.Référence
22.2534.028  10-12-00 Nippel Nipple Nipple
22.25.30.106 Size 12 Fassung Support Support
)
Gewindecode - 10 Schlauchgrofe size - 12 Gerade - 00
Thread code - 10 Tlose size - 12 Straicht - 00
Taille de tuyaun - 12 Droit - 00

Filet code-10
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Verschraubungen fiir Kiltemittelschlinche
Fittings for Freon Hoses
Raccords pour Toyaux Freons

Description

Bestell-Nr. Type Bezeichnung Description
Ordering-No.
No. Référence
222530102 Size 4 Fassung Support Support
22.25.34 002 4-4-00 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.096 4-4.90 Nippal Nipple Nipple
22.25.35.002 4-4-M Nippel Nipple Nipple
22.25.30.103 Size & Fassung Suppert Support
22.25.34.008 6-6-00 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.102 6-6-90 Nippel Nipple Nipple -
22.25.34.057 6-6-45 Nippel Nipple Nipple
22.2530.104 Size 8 Fassung Support Support
22.25.34.017 10-8-00 Nippel Nipple Nipple
22.2534.016 8-8-00 ‘Nippel Nipple Nipple
22.25.34.108 3-8-90 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.061 8-3-45 Nippel Nipple Nipple
22.2335.014 g-8-M Nippel Nippla Nipple
22.2530.105 Size 10 Fassung Support Suppert
22.25.32.022 16-10-00 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.026 10-10-006 Nippel Nipple | Nipple
2225334114 10-10-90 ‘Nippel Nipple Nipple
222534 067 10-10-45 Nippel | Nipple Nippla
22.2535,020 10-10-M MNippel = Nipple Nipple

- 222.25.30,106 - o Size 12 . .- Fassung - - ., .. Support - . Support

- 22,2532.026 16-12-00 ‘Nippel ‘Nipple = Nipple -
22.2334.012 8-12-00 Nippel Nipple Mipple
22.2534.028 10-12-00 Nippel Nipple Nipple
22.2532.114 16-12-90 Nippel Nippla Nipple
222534116 8-12-90 Nippel Nippls Nipple
22.25.32.069 16-12-45 Nippel Nipple Nipple
222532072 22-12-45 Nippel Nipple Nipple
22.2534.064 8-12-45 Nippel Nipple Nipple
222534075 - 10-1245 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.073 12-12-45 Nippel Nipple Nipple
22.2535.026 12-12-M Nippel Mipple Nippla
22.25.30.107 Size 16 Fassung Support Support
22.25.32.032 22-16-00 Nippel Nipple Mipple
22.25.34.034 10-16-00 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.045 12-16-00 Nippe! Nipple Nipple
222532122 22-16-90 Wippel Mipple . Nipple
22.25.34.118 8-16-90 Nippel Nipple Nipple
222534122 10-16-90 Nippel Nipple Nipple
22.25.34.128 12-16-90 Nippel Nipple Nipple
22.2532.074 22-16-45 Nippel Mipple Nipple
22.25.32.086 28-16-45. Nippel Nipple Nipple
22.25.34.081 10-16-45 Nippel Nipple Nipple
222534082 12-16-45 Nippel Nipple Nipple
222533032 22-16M Nippel Mipple Mipple
22.25.30.108 Size 20 Fasmumg Support Support
22.25.32.038 28-20-00 Nippel Nipple Nipple
22.25.32.127 28-10-90 Nippel Nipple prple
22.2532.076 22-20-45 Nippel Nipple Nipple
22.25.32.080 28-20-45 Nippel Nipple Nipple
22.25.33.037 28-20-M Nippel Nipple Nipple
Ausgabe: Bearbeiter: Blatt:
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Tauwasserleitungen
Water Lines

. Tuyaux D'écoulements

WL

i

Pos.  Bestell-Nr. Type Bezeichnung Description Description
Ordering-No.
No. Référence
i 21.07.02.021 1/2"/m Schlauch Hose Tuyau
2 21.07.02.022 3/4"/m Schlanch Hose Tuyau
3 22.25.01.020 12" Schlauchverbinder Hose joint Race. tuyau
3a 22.25.01.033 34" Schlauchverbinder Hose joint Race. tuyan
4 22.25.01.021 172" 90" Schlauchverhinder Hose joint Race. tuyan
4a 22.25.01.034 " 3/4" 90" Schlauchverbinder Hose joint Racc. tuyau
5 22.25.01.022 1/2" T Sehlauchverbinder Hose joint Race. tuyau
Sa  22.25.01.035 3/4" T Schlauchverbinder Hose joint Racc, tuyau
6 22,25,01.001 172" Schlauchtille Hose conpect.  Raco, tuyau
6a 22.25.01.014 34" Schlauchtiille Hose connect.  Race. tuyau
7 22.25.01.002 Mutter m. Dichtungen  Nuot and seal Ecrou-joint
8 32.15.10.008 1/2" Gewindeschelle Hose clamp Coll. serrage
Ba 32.15.10.009 3/4° Gewindeschelle Hose clamp Coll. serrage
Ausgabe: Bearbalter: B!gtt:




